OKCAHA PEBKOBA





Не могу без тебя! Не могу!

Оксана Геннадьевна Ревкова Оксана Геннадьевна Ревкова Не могу без тебя! Не могу!

http://www.litres.ru/pages/biblio_book/?art=64154991 SelfPub; 2021 ISBN 978-5-532-97930-7

Аннотация

«Не могу без тебя! Не могу!» – крик души автора стихов, от которой уходит любимый к другой. Несмотря на предательство, она любит, прощает и ждет.

Оксана Ревкова Не могу без тебя! Не могу!

Я ждала, что вернешься ко мне, Пониманьем твой лед растоплю, Наяву будет так, как во сне, Что опять я услышу "Люблю!"

Я ждала бурям всем вопреки, Что ты будешь мне солнцем сиять. Я ждала, что коснешься руки И поможешь мне на ноги встать.

Я ждала, что ты будешь со мной, И беда будет нам не беда, Но а ты в это время с другой Уходил от меня навсегда.

Я умерла, Узнав другая у тебя. Сама ушла: Быть не хотела третьей я. Погас твой свет, И тьма мне выела глаза. В них жизни нет, Что даже не течёт слеза.

И боли нет -Страшнее эта пустота. В осколках лет Погибли вера и мечта.

Хотела быть С тобой, любимый мой, всегда. Мне не забыть, Как целовал меня тогда.

Хотела жить, Но ты полегче выбрал путь. Не воскресить, Твою любовь мне не вернуть.

Ты не верил, что ты моя жизнь, Изменил – перекрыл мне дыханье. В бездну пала души моей высь, Разлетелось мое мирозданье.

Бог тебе даровал послужить, Получалось легко у тебя. Мог со мною счастливым ты быть, Подаривши мне счастье, любя.

Но ты жить захотел без проблем, Только вряд ли без них проживешь. Променяв на земное эдем, Сам ответь: что теперь ты пожнешь?

Куда идти во тьме земной, Коль не горит нигде мне свет? Спасибо всем, кто был со мной, Я не виню, что вас уж нет.

Для вас тяжёлым был мой путь - Сей крест несут отец да мать. Не в силах я когда-нибудь За всё любовью им воздать.

Уходят близкие, друзья, Любимые, все предают, И лишь родители, семья Всегда нас примут и поймут. Не для меня твой в скайпе свет, Но так мне стало хорошо, Как будто не было дней-лет И одиночество ушло.

И вновь повеяло родным, Преобразилось всё вокруг, Исчез унынья горький дым, Обрел мир сущность, цвет и звук.

Дай мне пожить ещё момент! Нет, не обманываюсь я: Не выключай подольше свет, Пусть, знаю, он не для меня.

Что глядишь в мое окно И боишься посмотреть? Разлюбил меня давно, Только память не стереть.

Может, любишь до сих пор, В глубине души живу, Помнишь каждый разговор, Слышишь, как тебя зову?

Ну, а, может, не любил А обманывал себя? Но, я знаю, не забыл, Как любила я тебя.

Видишь, видишь свет горит, Значит, я всё так же жду, Твой приход жизнь озарит, За тобою я пойду.

Среди ночи, среди дня Летом, осенью, зимой, О, ты вспомни про меня И, хоть миг, побудь со мной.

Как же нужен ты мне, дорогой, Без тебя не могу я дышать, Но. наверно, ты счастлив с другой, И тебе я не буду мешать.

Я не буду писать и звонить, Лишь в стихе о тебе пропою, Только Бога я буду молить, Чтоб простил, освятил жизнь твою. Кто-то должен быть счастлив из нас, Раз испью за нас горечь до дна. Я люблю тебя крепче сейчас, Потому я с тобой – не одна.

Цените тех, кто любит вас, С годами будет меньше их. Всё чаще новые на час, Родных меняем на чужих.

Цените дружбу и любовь, Без них всё в жизни пустота, Прощайте многократно вновь, И вспомним слово "доброта".

Цените жизни каждый миг, И просто делайте добро. Храните свой души родник, А не храните серебро.

Были вместе – теперь параллельно, Наши судьбы уже не связать. Тебе верила я беспредельно. Кому верить, коль смог ты предать?

Понимаю: со мною жить сложно, Но зачем ты тогда убеждал Столько лет, что у нас все возможно? Я поверила – ты и сбежал.

Нет, дал счастье, я не забыла, И, как ни было б горько сейчас, Я тебе благодарна, что было, И желаю: будь счастлив за нас.

За двоих нас выбрал путь, Думал: буду всё терпеть. Не забыть и не вернуть, Жить нельзя и умереть.

Я мытарствую в аду, Миг мой длится сотни лет, Понимаю: тебя жду, Но которого уж нет.

Изменился, изменил, Не спасла любовь моя, И шесть наших лет забыл, Словно не было меня.

Без тебя как буду жить?-Тебе было наплевать. Не умеешь ты любить, Значит, не о чем страдать.

Ты был со мной таким, каким хотел ты стать, Но победил в тебе такой, какой ты есть. Влекло земное, а ты мечтал летать, В борьбе с собой полет смог надоесть.

Поверила тебе: я видела твой свет, Непризрачным он был – он был в твоих глазах, Мне жизнь давал он столько трудных лет, И от него парила в небесах.

Теперь ты не со мной, но верю в тебя вновь! Мы только люди – надо нас прощать! И бесконечно будет ждать любовь: А вдруг захочешь снова ты летать?

Почему не могу разлюбить? Ты полгода уже не со мной,

И меня так легко смог забыть В поцелуях, в объятьях другой.

Почему душу рвет снова боль Так, как будто всё было вчера? О, Господь, помоги мне! Доколь Будут слёзны мои вечера?

Никого не хочу, не ищу, Никому я не верю теперь. От предательств себя защищу: Я не выдержу больше потерь.

Но а, может, навеки одна, Потому что мне нужен лишь ты... И пускай я тебе не нужна, Не сожгу за собой я мосты.

Изменил – ты меня заменил, Забывая, что я человек, Словно новую вещь ты купил, А меня на помойку, на снег.

Я дарила любовь и тепло, Ты отправил меня умирать. Кто-то скажет: "Не повезло!" Но душой кто позволил играть?

Безответственны люди порой: "Я хочу новизны – ты катись! Мне уже наплевать, что с тобой, Что сломал навсегда твою жизнь."

Я живу до сих пор, друг, тобой: И сейчас я люблю, как любила, Всю себя я тебе подарила, И сейчас мне не нужен другой.

И сейчас за тебя я молюсь, Чтоб дал Бог тебе то, что полезно. У Него Милосердия бездна, Не берусь толковать жизнь – боюсь.

Да, была и обида, и злость, Ты прости, но слезами омылась, Перед Богом я сердцем смирилась, Значит, лучше сейчас быть нам врозь.

Я приму, что Господь мне пошлет. Жизнь волнами: то боли, то счастье! Проверяется Вера напастью! Если нужно, тебя Он вернет.

Мне говорят, что ты меня забыл, Но почему-то в это я не верю, Пусть ты меня не так уже любил, Но для тебя я тоже, ведь, потеря.

Мы столько лет делили все с тобой, Сердца друг другу, мысли открывали, И потому в объятиях другой Мою любовь забудешь ты едва ли.

И я, как прежде, за тебя молюсь, И ты меня в молитве вспоминаешь, Живу тобой и за тебя боюсь, Не по наслышке, ты душой узнаешь!

Я умоляю: с нею счастлив будь! Терзать себя не надо – все простила! Благословляю выбранный твой путь! Дай Бог, Любовь чтоб душу освятила!

Давно не плакала дождем

Теперь я часто плакать буду, Что мы с тобою невдвоем, Что я тебя не позабуду.

Увидишь слёзы на стекле, Услышишь в громе: "Вернись, милый!" Одна осталась на Земле И мир мне без тебя унылый.

Вновь подари своё тепло И разгони мне злые тучи! Мне было так с тобой светло, Не буду я искать получше.

Я буду просто тебя ждать И за тебя молиться, плакать... Ты тихо скажешь:"Дождь опять! Как надоела эта слякоть!"

Сегодня Бог дал слышать голос твой, И радостно забилось мое сердце, И стала я на этот миг живой, И свет твой дал моей душе согреться.

Мобильник вдруг включился сам собой

И номер мой нечаянно набрался, И несколько минут жила с тобой, А ты о том в неведеньи остался.

Я наслаждалась голосом твоим, Таким родным, а нынче недоступным. Не верю я, что всё прошло, как дым, Поддался просто ты ветрам минутным.

На планшете фотка твоя, И глаза снова смотрят в глаза... Не понять твоя иль моя По планшету стекает слеза.

Я хочу прикоснуться к тебе, Натыкаюсь на холод стекла. Без тебя замерзаю в судьбе. Экран гаснет и вновь со мной мгла.

Но нажму я кнопку опять, И в глаза твои буду смотреть, Мне так легче тебя ожидать, Чтоб живою не умереть. На дворе и в квартире темно, Лишь горит среди ночи планшет, Словно в прошлое наше окно, Солнца ярче его тусклый свет.

Для меня там играешь, поешь И я счастлива рядом с тобой, Где любимой меня ты зовешь, Где едины душой и судьбой.

Пусть погаснет планшетный экран, Только сердце не гаснет, любя. Излечусь я надеждой от ран... Просто я не ушла от тебя.

Помоги мне, Господь, помоги, Чтоб любимый вернулся ко мне. Без него я не вижу ни зги И схожу я с ума в тишине.

И бегут по щекам ручьи слёз, Я душой замерзаю в снегу. Он с собой мою радость унес, Я дышать без него не могу.

Жжет меня одиночества мрак, Время лишь раздувает огонь, И порой нестерпимо мне так, Что все стоны сливаются в вой.

Я бессильна прогнать эту ночь. Я молюсь за него – легче мне... Только Ты, Господь, можешь помочь Мне расслышать шаги в тишине.

Какой бред тебе дьявол внушил, Что нам надо с тобою расстаться? Я не верю, что сам так решил: Не хотел ты со мной разлучаться.

Согласилась с тобою во всем, Начала я справляться с недугом, Поняла, что прекрасно живем, Нам бы радоваться дальше друг другом,

По аллеям пустынным бродить, И кататься, слушая песни, Просто рядом друг с другом побыть, Нам же так хорошо было вместе.

Но сегодня сжигаешь мосты, Их тушу я своими слезами. Дьявол пилит, а рушишь все ты! О, одумайся! Что будет с нами?

Не могу без тебя! Не могу! Пощади ты меня! Пощади! Сквозь сомнений, неверья пургу Ко мне снова дорогу найди!

Жду тебя, а тебя нет и нет!
Как же долго сердце стучит,
Будто кануло тысячи лет,
А твой голос здесь всё не звучит.

Как давно ты не греешь меня Своим взглядом! Так холодно мне! О, приди! Дай скорее огня! Не могу дольше быть в тишине!

Тебе так легче – без меня? Неужто всё забыл, что было, И всё равно тебе, как я? А я люблю, как и любила. Терзаюсь в этой пустоте, Не зная, милый, как ты, где ты? И всё не то, и всё не те -Звонки, общения, советы...

Без глаз твоих я не живу, Никто меня не критикует... С тобой во сне, а наяву Так по тебе душа тоскует

И молит: "Ты ко мне вернись! Но, без меня тебе коль легче, Счастливой сделай свою жизнь! Забудь, что я люблю всё крепче!"

Мужчины, почему решаете, Что не подходите вы нам? В ад жизни наши превращаете, Нас оставляете слезам.

У каждой есть её единственный, С кем всё мечтает разделить, Кто понял мир её таинственный, С кем Богом суждено ей быть. Препятствий испугавшись, бремени, Избранник молвит: "Несудьба!" Надеясь скроется во времени Во след летящая мольба.

И от судьбы он убегает, Он убегает от любви, Но вечность боли настигает, И тут спасенье не зови!

Мужчины, за любовь боритесь И не бросайте с нею нас! А если бросили, вернитесь: Вам всё простят, коль любят вас.

Не смогу позабыть этот сон-Отражение боли в душе. Снится мне опустевший перрон, И твой поезд отходит уже.

За вагоном пытаюсь бежать, Лишь бы видеть тебя ещё миг. Как хочу я тебя удержать, Но я падаю... слезы и крик.

Просыпаюсь в холодном поту, Одиночество душит меня, И вдыхаю опять пустоту На пороге грядущего дня.

Мы два месяца с тобою не вместе, Сколь их будет ещё впереди? О себе не даешь, милый, вести, Задыхаюсь от боли в груди.

Отвлекаюсь, но тут же я плачу, Тяжелее мне день ото дня. Неужель ничего я не значу? Сколько будешь пытать ты меня?

Я сама бы тебе позвонила, Да не станешь со мной говорить. Нам с тобой хорошо вместе было, Почему ты решил все забыть?

Ждать тебя и молиться я буду, И не месяцы – целую жизнь! Я ищу тебя взглядом повсюду... Умоляю: быстрее вернись!

Из жизни вырвал ты меня, Как от себя изгнал ты прочь, И с той поры скитаюсь я, И беспросветна эта ночь.

Мне слезы выели глаза, Не вижу я к тебе пути, И всё равно пурга, гроза, Мне не к кому теперь идти.

У каждого свои дела, Чужая я, чужие мне. С твоей любовью умерла, Воскресну лишь с тобой во сне.

Темнее продолжительнее ночи... Судьбу мою постигли холода, И жутко, больно, холодно мне очень, Но не сдаюсь: ушел ненавсегда!

Пускай отплачет дождь, отвоет злая вьюга, Вновь солнце осветит мгновенья и года. Мы Богом созданы с тобою друг для друга,

Поэтому ушёл ненавсегда!

Пускай сейчас ты не поверишь в это, Невыносимо станет, и тогда Захочешь ты тепла в ночи и света, И ты поймёшь: ушёл ненавсегда!

Я не хочу забыть тебя, ты помни, И не смирюсь с разлукой никогда! Я буду ждать, когда твои ладони Мне скажут, что вернулся навсегда.

Не пойму, как могу я тебя отпустить: Ты дыханье моё – без тебя жить не буду! Словно тень я твоя, не могу отступить, За тобою должна я последовать всюду.

Без тебя нет меня!— от себя не гони!-Это смерти равно! Пожалей мою душу! Для себя самого ты меня сохрани -Поборюсь за тебя, перед адом не струшу.

И любовь нас спасет бурям всем вопреки, Без неё жизнь пуста, с ней светло и свободно! Не отталкивай вновь, дай коснуться руки, И пойдем вместе мы, куда Богу угодно.

Не остуди мою надежду, Взамен отчаянье придет, О, Боже, сделай всё, как прежде: Пусть любит он меня и ждёт.

Как без него я жить-то буду? Сейчас я прошлым лишь живу. Воспоминания повсюду В глубоком сне и наяву.

В них с головою окунаюсь, И провожу там снова дни, Где с ним хожу, дышу, катаюсь, Где взгляды полные любви,

От поцелуев сердце тает До замирания в груди, И нежность в воздухе витает, И счастье ждёт нас впереди.

Не дай, о, Господи, очнуться И пасть с небес вдруг в самый ад! Ведь, он не может не вернуться?...

Молю: верни его назад!

Ты ушёл, и тебе наплевать, Что душой замерзаю в снегу, Что тебя не могу я не ждать, Что дышать без тебя не могу,

Что проведать никто не придет, Не взволнуется, что у меня Всё равно день прошел или год, Ведь, давно не живу уже я.

Не изменится здесь ничего: Твой портрет, как всегда, на столе, Я молюсь и крещу вновь его, Чтоб нашел ты дорогу во мгле.

Неужто ты не слышишь крик, Тьму раздирающий в ночи? Неужто в душу не проник Мой стон молящий: "Не молчи!"

Неужто ты не видишь дождь Слезами на своем окне?- Что ты сегодня не придешь, Напоминает обо мне.

Ужель не чувствуешь, как жду, Тебя я жажду обрести? Молитвой пред тобой иду, Чтоб не споткнулся на пути.

Ужель прошла твоя любовь? Всему неверью вопреки Я знаю: встретимся мы вновь И не одернешь ты руки.

Умоляю тебя: мои письма и жизнь не блокируй! Ты их просто читай, коль не хочешь писать мне ответ, А потом, как решишь, удаляй, сохраняй, игнорируй, Лишь забыться мне дай, что уже одиночества нет.

Расскажу вновь тебе я свои сокровенные мысли, Только ты их поймешь, а другим, ведь, они не нужны. Скрою лишь от тебя – не увидишь, что строчки раскисли, Глохну я, задыхаясь, от здешней сплошной тишины...

Но поверь: даже так быть с тобой, безответно, мне легче, Чем никак никогда, чем вообще не делить с тобой жизнь.

Лишь тебе верю я в этом мире предательства, желчи, Ты мне нужен всегда, но не буду просить я: "Вернись!"

Это сам ты решай и всё будет, как ты пожелаешь, Но не ждать я тебя, ты прости и пойми, не могу! А не хочешь читать, удали и тогда не узнаешь, Что любовь моя даже цветёт на замерзшем снегу.

Не можешь ты любить меня?— Не надо! Со мною просто ты поговори! Твоим словам любым я буду рада: Ты тот, кто меня видит изнутри.

Не будешь льстить, меня не пожалеешь, Поэтому с тобою всё делю. Мне лгать самой себе дать не посмеешь, Есть только то, что от тебя стерплю!

Ты весь по мне! С тобою соглашаюсь, Лишь потому, что думаю, как ты, И при тебе быть лучше не пытаюсь: Я не хочу зря падать с высоты.

Не можешь ты любить? – Ну, и не надо! Но только быть с тобою мне позволь!

Тебя принять любым я буду рада, А без тебя судьба – сплошная боль!

Не уходи! Меня не оставляй! Жизнь побредет в уныньи и тоске... Польются снова слезы через край... Судьба моя сейчас на волоске.

Разлукой больше душу не трави, Ещё она кружит, как воронье! Я не прошу уже твоей любви, Мне нужно понимание твое.

И от себя меня в ад не гони!-Жду приговора и едва дышу... Мне радость и спокойствие верни! С собой оставь!— молю тебя, прошу!

От слёз мокрыми стали виски, В темноте за тебя я молюсь, Разжимаю вновь ада тиски, Он смеется, но я не сдаюсь.

Исступленно молитву шепчу:

"Богородица, к жизни верни!" Забываюсь, почти что кричу: "Ты спаси его и сохрани!"

Стон услышан – легче теперь, И, казалось, мрак отстает, Но сидит над душой твоей зверь И пройти мне к тебе не дает.

Не спускает с тебя жадных глаз, Ждет, когда обессилишь навек. О, восстань – помолись в этот час! Ты не раб его, ты – ЧЕЛОВЕК!

Если сдашься, то только ты сам! Ты дал силу ему над собой! Всей душой обратись к небесам, Но, где б ни был, я буду с тобой!

Ничего я не зная, боюсь За тебя, и украдкой реву. Каждый миг о тебе я молюсь, Только этим сейчас и живу.

Только этим могу я помочь:

Богородицу я призову, От Неё нечисть кинется прочь, Вновь увидишь Небес синеву.

С глаз твоих упадет пелена: Нет прекрасней, чем мир наяву. Посуди сам: ну, как сатана Зеленей может сделать траву?

И ты веришь в его эту ложь? И ему подставляешь главу? Но надеюсь в себя ты придешь!-Для того и молюсь, и живу.

Я стихами с тобой говорю, Изливая в них слёзы и боль, В них я душу тебе подарю, Лишь коснусь тебя строчкой, позволь!

Отвечай односложно, хоть так! Умоляю тебя: не молчи! Меня душит отчаянья мрак, Одиночество, холод ночи.

Без тебя я не вижу ни зги

Тишиной давит вечность, звеня. Словом свет в моей жизни зажги И из праха восставь ты меня!

Я стою на краю, и летят камни в бездну, За собой меня в эту холодную вечность маня. Оттолкнешь от себя – навсегда я во мраке исчезну Иль подхватишь к себе, и тем самым спасешь ты меня.

Это время стоит или ты в нерешимости медлишь? Только камни летят и летят у меня из-под ног... Я молю: "Удержи!" и боюсь ты меня не удержишь.... Или оба спасемся, иль будет плачевным итог.

Мы с тобою судьбой Богом связаны крепко: Коль погибнет один, то за ним полетит и второй. Не отталкивай сам, а держись за меня, милый, цепко, Может быть, на краю мы удержим друг друга с тобой.

Я почти не дышу, я боюсь одним словом разрушу, Что молила слезой, что я так бесконечно ждала. Не гони меня прочь! Пожалей мою бедную душу: Без тебя умирала, а с тобой она вновь ожила. Бес следит и вредит, чтобы всё было зыбко, Только я не поддамся и ты не поддайся ему! Жизней нам, дорогой, может стоить любая ошибка, Только жизнь без тебя, ты поверь мне, совсем ни к чему.

Ты не слушай его! Мы с тобой победим только вместе, Он поэтому нас так нещадно хотел разлучить. Ты душою своей из трясины вырвись – воскресни!- Не оставлю тебя: буду Бога об этом молить.

Мне ты солнце вновь подарил, Золотятся теплом небеса, Светлой радостью жизнь озарил, Лишь глаза посмотрели в глаза.

Дождь не плачет уже надо мной, Осень всё расписала в цвета, От всего идет свет неземной, И душа так спокойна, чиста,

Что как будто и не было слез... Я не знаю, что будет – Бог весть. В мою осень тепло ты принес, И спасибо, что в ней сейчас есть. Как мне, Господь, Тебя благодарить За то, что Ты вернул его ко мне?! И снова я дышать могу и жить, Душа моя ликует в вышине.

Ещё не верю до конца я въявь, Как грешник оказавшийся в раю. Молю: Господь, и впредь нас не оставь! Вновь Милость с Мудростью Твои я восхвалю.

Спасибо Божьей Матери: Она Молилась, слушая стенание мое. Её мольбой я поднята со дна, Ты не меня услышал, а Её.

Смиренно голову я пред Тобой склоню, Хвалу Тебе я всей душой воздам, И благодарность в сердце сохраню: Ведь, это чудо не затмить годам.

Мне больше ничего уже не надо, Лишь доверяй мне чувства и мечты. Коль душу облегчу твою, я рада, Мой дорогой, я там всегда, где ты. И если тебя что-то угнетает Иль чем-то я обидела, скажи! Ведь, сердце все равно мое узнает: Не надо ни молчания, ни лжи!

Я просто не могу не жить тобою, Я предназначена тебе светить во мгле, Помочь тебе, беречь своей мольбою, Уйдешь – ненужной стану на земле.

Ты чего-то замкнулся в молчаньи И не хочешь со мной говорить, Ничего не пойму, я в отчаяньи... Можешь толком мне всё объяснить?

Может, чем-то смогла я обидеть Иль скрываешь какую беду? Иль устал и не хочешь всех видеть?-Так скажи, я на время уйду!

Что с тобой, мой любимый, творится?-Расскажи, ничего не тая! С любой правдой нужно смириться, Но принять неизвестность нельзя! С тобой опять я вижу солнце И осень слез моих не льет, И ненапрасно сердце бъётся: Оно тобой сейчас живет.

Пусть холода уж наступают, Но греешь вестью о себе, И чувства красками пылают, Что снова ты в моей судьбе.

И небо блещет синевою, Ты дал его мне высоту. С тобою стала я живою И вижу мира красоту.

Я так соскучилась по музыке твоей, Сыграй души своей в ней переливы, Я вспомню счастье наших прежних дней, Там звуки изумительно красивы...

Но я хочу услышать, что сейчас Тебя тревожит, радует, волнует... По-новому играешь каждый раз,

И звук твой потому меня чарует.

Тебе покорный, изменчивый, живой, Умрет без твоего прикосновенья. Имеешь власть такую ж надо мной - Продли нам жизнь, хотя бы на мгновенье!

Позволь себе меня любить! Не говори, что недостоен! Раз без тебя не в силах жить, Виднее Богу – будь спокоен!

Чьих больше чувств – здесь не торги: Ведь, только ты мне душу греешь, И мне полезно столь любви, Сколь ты её ко мне имеешь.

С другой, – желала, – счастлив будь, Но нам других давно не надо. Прими от Бога этот путь: Позволь мне быть с тобою рядом!

Застыло всё, мир потемнел, Прервались звуки,

И мысли начали обстрел, Рождая муки.

И в душу мне забили кол – Дышать не в силах. И льются слезы на подол, Кровь стынет в жилах.

Молюсь от женщин всех времен За тех, кто дорог. Господь услышит этот стон – Падет вновь ворог.

Собой закрою от беды – Без ран спасешься, И расцветут опять сады, Когда вернешься.

Я благодарна Богу за стихи, Века переживаю за мгновенья, И, несмотря на все мои грехи, Дает вновь с Благодатью вдохновенье.

Всевышний, недостойна этих слов, Которыми рассказываю душу. Я не пишу сама своих стихов, Несет любовь лавиной их наружу.

Чтоб чувствами раздавленной не быть, Выплескиваю всё я на бумагу, И не могу без этого я жить! Прими, читатель, жизни моей сагу!

Неважно ты хороший иль плохой, Ты мой любимый, посланный мне Богом, Ты зажигаешь солнце надо мной, А без тебя жизнь кажется острогом.

Ты сможешь рассудить, меня понять, Тебе я только душу доверяю, И для спокойствия ты мне не станешь лгать, И я с тобой словами не играю.

Да, иногда ты причиняешь боль, Но без тебя мне во сто крат больнее. А я что ангел?... Но хочу, позволь: Твою жизнь сделать хоть чуть-чуть светлее!

Плохим из прошлого себя не ковыряй!

Все прощено, давным-давно забыто, Недаром оно временем сокрыто, И настоящее ты им не отравляй!

Какая разница, что мы не всё смогли? Я помню только радости и счастье, Как ты спасал меня там от ненастья, Я до сих пор не в силах быть вдали.

Ошибки будут и потом у нас, В любви есть доля риска и отваги. Нам каждый раз дан чистый лист бумаги, И важно, что напишем мы сейчас.

Я счастлива с тобою говорить, Делить по жизни наши откровенья, Тебе полезной снова, нужной быть, Выслушивать, высказывать сужденья.

Спасибо за доверие тебе! Оно мне очень дорого, бесценно. Наставник мой, советчик по судьбе, И я тебе доверюсь вновь безмерно.

Я знаю, не замыслим мы вреда

И выгоду рассчитывать не станем, С тобой друг друга мы поймем всегда, Друг другу скажем правду – не обманем.

Не пустословим – Бога познаем И этот мир, свои, другие души, Мы говорим с тобою обо всем, Стереотипы и понятья рушим.

И нет у нас запретных вовсе тем, Мы знаем страсти и грехи друг друга. Спасибо Богу, да пошлет Он всем В одном лице любимого и друга.

Каждый лезет наверх и падает вниз, Снова лезет – влечет лишь его высота. И стремление это и есть наша жизнь, И, как тысячи лет, наша цель вновь – мечта.

Чем пожертвовать можешь ты ради неё? Ведь никто не предскажет конечный итог. По усилью и Вере получишь своё, Но награду порою вручает не Бог.

Мнишь, что лезешь наверх, не спускаешься ль в ад?

Не бросаешь ли в бездну при этом других? Бог, желая спасти, возвращает назад, Но ты падаешь вновь в достиженьях своих.

Слава Господу, если у тебя путь другой, И белеет вершина твоей высоты, Но есть выше гора за твоею горой, И в себе покорить её сможешь лишь ты.

Аккордами своими возрождал Мою разлукой раненную душу. Их не играл давно, как будто ждал, Когда я одиночество нарушу.

И знала я все звуки наперед, И словно я с тобою их творила. Жаль только раз исполненный экспромт -Его вмиг тут же вечность поглотила.

Не в силах я восторга описать, Но счастье то хранить я долго буду, И жду я вновь, когда смогу сказать: "Спасибо, мой родной, тебе за чудо!" Я счастлива сейчас, но временами Меня внезапно пробирает дрожь, Что кошка пробежит опять меж нами, И снова, молча, в никуда уйдешь.

Не потому что я тебе не доверяю, Меня такая посещает грусть, Я слишком хорошо разлуку знаю, Я просто потерять тебя боюсь.

Ценю сейчас я каждый миг с тобою, Я поняла, как сильно я люблю. Приму я все, что послано судьбою, Но "Бог, не отнимай его!" молю.

Спасибо, мамочка моя, Что ты со мною всё делила, Что ты боролась за меня, Своей любовью исцелила,

За то, что верила в меня, Когда другие усмехались. И уходила боль моя, Лишь твои руки прикасались. Прости, что часто не спала, Из-за меня ты так страдала, Ты мне все силы отдала, А я тебя не понимала.

Прости, не слушала тебя, Что я сама беду творила, И разгребали ты и я, О том, о чем ты говорила.

Спасибо за всю жизнь мою! Прости за ссоры между нами! Родная, так тебя люблю, Что и не выразить словами!

У каждого свои стихи, Не надо сравнивать поэтов. У каждого свои грехи, Вопросов больше, чем ответов.

У каждого своя любовь, Своя надежда, своя Вера, У каждого есть в жизни боль, У каждого своя есть мера. У каждого своя мечта, Себя своё преодоленье. У каждого своя черта Простить и попросить прощенья.

Мне так надо сказать, что тебя я люблю, Но час поздний уже и давно спишь, наверно. Твою жизнь, твою боль, всё с тобой разделю, Тебе предана я и послушна безмерно.

Словно в душной темнице сижу взаперти, Так ворвись, освети ты мое подземелье! Без тебя цели нет мне куда-то идти, Вдохнови вновь меня на мечты и стремленья.

Как хочу я услышать твой голос родной, Расспросить, как дела, всем с тобой поделиться, Чтобы плыли опять мы единой волной, Но боюсь уже спишь – я хочу тебе снится.

В эту полночь тебе смс я пошлю, А иначе меня мои чувства задушат, И на утро прочтешь, что тебя я люблю, И, быть может, поймешь ты полночную душу... Как хочу я увидеть тебя, Губ почувствовать прикосновенье, В поцелуе твоем плыть, любя, И века пережить за мгновенье.

Как хочу окунуться в глаза И во взгляде твоем раствориться! Свежий ветер надул паруса, К берегам новым яхта стремится.

Что прошло, за кормой – не вернуть, Ну, а дальше простор и свобода, И какой изберем с тобой путь, Такой будет и в сердце погода.

Уже не радует тебя моя любовь, Тебе нужна со мною болтовня, А у меня все меньше, меньше слов: Ты умерщвляешь безразличием меня.

Возможно замолчу: зачем слова без чувств? Тогда правдивей станет тишина, Коль ощущу, что мир с тобою пуст, Что хоть с тобой, хоть без тебя – одна.

Ну, а пока еще я говорю, Раздуй огонь! Погасишь – не вернешь! Цени все то, что я тебе дарю! Убьешь меня – ты часть себя убьешь!

Как будто перевернута страница, Всё начинаю с чистого листа, По-новому смотрю в родные лица, Душа моя от прошлого чиста.

Какая-то неведомая радость, Восторг свободы от гнетущих лет Перечеркнули, что не состоялось, Зажгли во мне надежды тайный свет.

Пусть это лишь моё предощущенье И я не знаю, что там впереди, Но не хочу в былое возвращенья. Всевышний, дальше Ты меня веди!

Меня спросил: "А что ты мне даешь?" И я ответила: "Любовь и пониманье, Молитву, может, ей ты и живешь,

Делю с тобою все переживанья!"

Как привыкаем мы к хорошему порой, Не замечаем и его не ценим, А, значит, и беда не за горой - Закон вселенной вряд ли мы изменим.

Давай с тобой друг другом дорожить На хрупкой лодке в бурном океане, Чтобы шторма и штиль нам пережить, И разглядеть край берега в тумане.

Заверни меня в плед, поцелуй, обними, Обогрей душу мне вопреки этой стуже, И, какая я есть, меня просто прими: Человек должен знать, что кому-то он нужен.

Просто рядом со мной полежи, помолчи, Нежным взглядом своим ты развей мою хмурость. Человек должен знать, что его ждут в ночи, Где совсем не нужны его деньги и мудрость.

А затем до утра проболтаем с тобой... Это время потом назовем мы счастливым. Человек должен стать, хоть на миг, сам собой, Не боясь слабым быть, уязвимым, ранимым.

Снежинки радостно порхали, На землю нехотя ложась. Они как будто танцевали Свой вальс, торжественно кружась.

Впервые видели друг друга, Влюблялись сразу налету, Их повенчала хладом вьюга, Вновь увлекая в высоту.

И так же пары целовались, А снег их укрывал, летя. На санках с горочки катались, В сугробы падали, шутя.

Мне так больно, что снова ты пьешь... Брось, любимый, себя убивать! Я молюсь... Ну, когда ты поймешь: Не должны мы конец приближать.

Надо жить, сколько даст нам Господь, Значит, здесь, в этом мире, нужны, Грех мы можем в себе побороть, Мы кому-то бесценно важны.

Пусть не радует нас ничего И порой нам не хочется жить, Бог дает ещё шанс для того, Чтобы мы научились любить.

Не лишай себя времени, друг, Его может тебе не хватить, Вырвет смерть неготового вдруг... Страшно мне за тебя! Хватит пить!

Я тебе не скажу, Что я плачу ночами, Что на фотки гляжу Я с твоими очами,

Что так холодно мне И не верю надежде, Что целую во сне Твои губы, как прежде.

Каждый миг я боюсь За тебя, твою душу,

Против мрака молюсь, Без тебя не разрушу.

Но зачем говорить? - За меня всё решаешь! Я не так хочу жить!- И ты сам это знаешь.

Айседору Дункан знают все, И тебя я прославлю в столетьях. Не пишу твое имя в посте, Но молвой разнесут в интернете.

Выдаю нашу жизнь напоказ, Благодарна, что ты позволяешь, Всё непросто, конечно, у нас, Но меня только ты вдохновляешь.

Так веди же себя хорошо, Чтобы я о любви лишь писала. Моё время ещё не пришло, А твоё, как героя, настало.

Если б могла прийти,

Я бы пришла сама, Но до тебя не дойти, Снова схожу с ума...

Снова ты не звонишь... Я всё надеюсь, жду... Ты уже пьяный спишь... Я за тебя в аду,

Чтоб ты очнулся вновь, Снова открыл глаза. К жизни вернет любовь, Молит о том слеза...

Ангел твой пусть не спит, Да сохранит тебя Бог! Вот телефон мой звонит... Не позвонить ты не мог.

Господи, помоги Выбрать всем правильный путь! В жизни не видно ни зги, Не понимаем, в чем суть.

Мы по теченью плывем,

Думаем: Сам всё решишь. Молимся и не поймем: Что же Ты так не спешишь?!

Дай осознать, что никто Нам не зажжет за нас свет. Можно ли выиграть в лото, Не покупая билет?

То не смиренье, а лень: Двинуть перстом не хотим. Ждешь Ты для нас лучший день: Днесь не воспримем – смердим.

Ты по Любви манну дашь, Но нам самим собирать. Сколько вместит наш багаж, Столько и будем вкушать.

Ты для меня – свет, Я лишь твоя тень, И без тебя меня нет, Даже в солнечный день.

Мне интересно молчать,

Думать с тобой, говорить, Бога и мир познавать И на двоих все делить.

Можешь меня не любить, Чувства исчезли во мгле, Но помоги просто жить - Быть не одной на земле.

Позвонишь ты мне На закате дня. Сумрак в тишине, Только ты и я.

Тихо льется речь -Без прикрас слова. Рухнут горы с плеч, Вновь душа жива.

Делимся судьбой, Тем, что Бог пошлет. Вместе мы с тобой Так из года в год.

Вспыхивает свет

На закате дня -Это твой "Привет!" Озарит меня.

Я больше не тяну тебя к себе, И прошлое уже не возвращаю, Что ты не сделал, всё тебе прощаю, Я рада, что ты был в моей судьбе.

Ты выкинул эдемский свой билет, А я надеялась его в себе отыщешь. Что без моей любви навеки стал ты нищим, Поймешь потом, но мой растает след.

Я извлеку из этого урок, Пусть никому и ни во что не верю, И как, не знаю, пережить потерю, Но, значит, лучшее мне уготовил Бог!

Ты теперь с другою – иди, Раз совсем разлюбил ты меня! Счастья вам я желаю в пути, Пусть она тебя любит, как я. Мы друзьями не будем с тобой: Ты нашел с кем теперь жизнь делить, За любовь лишь приемлю любовь, С тобой я не хочу лишней быть.

Ты полегче путь выбрал – иди, Пусть тебя не обманет стезя! У меня тоже всё впереди, Только, мой дорогой, без тебя!

Подарю тебе я себя, Подарю тебе я любовь! Каждой мыслью и чувством твоя, Мчусь молитвой помочь тебе вновь.

Подарю тебе сотни строк, О тебе свою жизнь пропою, Ты не будешь уже одинок У земли, у беды на краю.

Я с тобой всегда и во всем, Верю я безгранично тебе. Мы любовью друг друга спасем, Ведь, недаром свел Бог нас в судьбе. Кричу, кричу тебе, что изменилась я, Но ты не веришь мне – уходишь от меня. Пусть наша страсть прошла, ещё жива любовь: Друг друга не хватать нам будет вновь и вновь. Родство, единство душ уже нам не забыть, Друг друга в жизни нам со временем не скрыть. И мимо всё пройдет: и люди, и года, Ты мой, а я твоя остались навсегда.

Я не знаю, как ты, что с тобой, И душа снова плачет моя Ты ушел жить своею судьбой, Не спросивши "Как лучше?" меня.

Жду звонка, смски смотрю, Всё кричит во мне: "Вновь позови!" Забываясь, с тобой говорю - Так привыкла за годы любви.

Не пойму, почему тишина? Для чего нас общенья лишать? Почему я осталась одна? Как любовь тебе может мешать? ***

Зря что-то объяснять, Когда всё решено, Придется лишь принять - Другого не дано.

Спасибо, что любил Что дал мне жить тобой, Пять лет мне подарил И стал моей судьбой.

Делили мы кресты С тобою пополам. "Теперь, – сказал мне ты,-Несет свой каждый сам!"

Слова мне не найти, Чтобы тебя вернуть! Счастливого пути! У каждого свой путь!

О, Матерь Божья, собери Рассеянный мой ум И боль мою всю усмири - Схожу с ума от дум!

Я жду его, хочу быть с ним, Но он ушел навек. Да будет он Тобой храним Родной мой человек!

Как я хочу его вернуть, Нужны друг другу мы, Чтоб легче был земной наш путь И вымолить из тьмы.

О, Матерь Божья, сделай так, Как лучше нам двоим, И разгони бесовский мрак, И боли едкий дым.

Мне одни лишь стихи и остались, В них я буду с тобой говорить, Пусть тебе не нужны, мы расстались, Только ими теперь буду жить.

И покуда моё сердце бьется, И пока звенит в сердце струна, И пока строчка нежностью льется, Я с тобой, я не буду одна. Но а если тебе не по нраву, Не читай! Не писать не могу! Я не строю к тебе переправу, Но я жду, что зайдешь сам в пургу.

Когда ты был со мною, я жила, Но ты унес смысл жизни и мечтаний, И боли нет во мне – я умерла, Нет ничего: ни мыслей, ни желаний.

Я радовалась так, когда писал, звонил, Раскрашивал мне дни в лучистые цвета, Переживала я, когда ты много пил, Но это была жизнь, теперь лишь пустота...

Не понимаю, где я, как в бреду, Не чувствую себя, как в летаргии, Метаюсь, мучаюсь бессилием в аду, Хочу вернуть тебя из ностальгии.

Если любишь, вернешься ко мне Через год, через два, через три... Жду тебя наяву и во сне, Обо мне в интернете смотри!

Пусть тебе я сейчас не нужна, Насладишься свободой своей И напьешься всего ты сполна В одинокой ненужности дней.

И захочешь ты снова тепла, И найдешь вновь о чем говорить, И мне скажешь:" Права ты была: Было незачем мне уходить!"

Ты думал исцелюсь я, дорогой, А я тебе преподносила боли, И ждать устал, ты захотел другой Спокойной для себя и лучшей доли.

За то тебя, любимый, не виню, Спасибо, что делил со мною годы, Твою любовь я в сердце сохраню, И свет её согреет в непогоды.

Мне говорил: "Любая ты нужна!" Но стал со временем ко мне ты холоднее, И вот ушёл, и я опять одна,

И ничего нет для меня страшнее.

Прости, что я не победила боль, Хотя я верила: вот-вот ещё немного... Что слишком сложной оказалась роль, Что жду тебя, как прежде, у порога!

"У нас, – сказал ты, – будущего нет!" А настоящего нам разве в жизни мало? Но ты ушел и выключил мне свет, И настоящее прошедшим сразу стало.

Коль настоящее, останется всегда, Пускай сейчас над нами рвутся грозы, Преодолеет дожди и холода, И солнцем вырвется в трескучие морозы,

Растопит наш, казалось, вечный лед, И я почувствую: пришел ты! Ты за дверью! А, коль всё в прошлом, никто уж не вернет, Но в это почему-то я не верю.

Давай с тобою настоящим жить, Не тенью прошлого, о будущем мечтою, Что Бог послал, давай тем дорожить, Недаром будущее скрыл Он за чертою.

Ты позвонил мне и молчал, И, как назло, я растерялась. "Алло! Алло!" – не отвечал, Потом гудки – одна осталась.

Пыталась я перезвонить, Но бесполезно – не брал трубку. Спасибо, что дал снова жить, Хотя всего лишь на минутку.

Я поняла: тебе нужна, Ушло унынье и отчаянье. Сказала много тишина Бесценного того молчанья.

Мне твой ангел-хранитель звонил От тебя – так молитва нужна, И не ты мне "Оставь!" говорил-За тебя говорил сатана.

Матерь Божья зло отведет, Только сам, сколько можешь, борись! Без тебя самого не спасет! На кону твоя вечность и жизнь!

Какой мрак! За тебя я молюсь... Никуда ты меня не гони, Навсегда я с тобой остаюсь, Хоть звони мне, хоть не звони!

Ты из скайпа меня удалил... До сих пор сообщения там, Где писал, как меня ты любил, Больше тем доверяю словам.

Ты из скайпа меня удалил, Чтоб не знала, когда ты в нем был, Чтоб никто за тобой не следил И я думала, что ты забыл.

Ты из скайпа меня удалил, Как из жизни своей и моей, Ещё раз нож мне в сердце вонзил, Но люблю я тебя всё сильней.

Я смотрю на неё, а вижу тебя.

Ты советовал мне, какой сделать её, И такой, как хотел, вышла книга моя, Но со мной тебя нет – мрачно счастье моё.

Ты её не дождался лишь пару недель. Я хочу и боюсь позвонить, предложить: Как воспримет твой разум окутанный в хмель?... Коль отвергнешь её, я не знаю, как жить?

Можно вырвать листы, но не вырвешь любовь, Да и я не хочу ничего вырывать, И про счастье с тобой я прочту вновь и вновь, Рождена помогать книга верить и ждать.

Я хотела поздравить тебя, Но боялась тебя разозлить. Всё пыталась наладить, любя, Ты не хочешь со мной говорить.

Я не знала, как книгу вручить -Третья часть в ней тобою полна. Страшно будет в ответ получить, Если скажешь: она не нужна!

Коль нужна, сам за ней ты приди,

Не хочу я тебе докучать. У себя ты её не кради! А захочешь, продолжим молчать...

Любовь твердила мне: "Поздравь его! Поздравь! Пусть даже поздравления не ждет! Тепло своей души ему направь, Оно его в заветный час найдет.

Пускай в нем не нуждается теперь, Пускай он не ответит ничего, Но он почувствует когда-нибудь, поверь, Тепло души, лишь ты отправь его."

С любовью я боролась целый день, А вечером поздравила тебя. Ушла моя душевная мигрень, И ни о чем не пожалела я.

Конечно, легче убежать, чем боль делить, Напиться легче, чем с собой бороться, Жить легче для себя, чем для другого жить, Но совестью в ад рай наш обернется.

Мы ищем беззаботного пути, Но не дай Бог исполнить те желанья! Не смог ты Богом данный крест нести, Получишь потруднее испытанья.

Мы в этом мире призваны служить! Какие б горы на пути ни были, Но лучше помогать кому-то жить, Чем стать такими, чтобы нам служили.

Был солнечный прозрачный день, Кружил по парку листопад, Редела золотая сень, Брели с тобою наугад.

Нам было вместе хорошо И всё равно куда идти. Ну, почему же всё прошло, В наш парк мне нет уже пути?

Теперь гуляешь там с другой, Ей те же говоришь слова, И день сияющий такой, И так же падает листва. Хочу вернуться – смысла нет: Твою любовь, ведь, не вернешь! И убивает этот свет, Хотя б пошел скорее дождь.

Давно приносят кофе мне в постель, Но лучше бы на кухне я пила. Я знаю в потолке любую щель - От боли слишком долго не спала.

А за окном весна шумит, маня, Но безразличие вновь давит тишиной: Мой телефон молчит – друзьям не до меня, Любимый мой теперь уже с другой.

Ворчат родные – тоже устают, Я не в обиде – благодарна им, Ведь, самый на земле тяжелый труд: Ухаживать за немощным, больным.

И только с Богом постоянно я, С Ним мысленно и вслух я говорю: «Прости за ропот, за уныние меня! За жизнь, за всё Тебя благодарю!» Молюсь о тех, кто близко, далеко. Мои Он скорби на Себя возьмет, И станет на душе легко-легко. Я знаю, что по силам всё пошлет.

Если быть мне одной, То я буду одна, Значит, нужен покой, Мне нужна тишина,

Чтобы все осознать, Все испить до конца, И смогла созерцать В каждом миге Творца,

Слиться с Волей Его, Бога видеть во всем. Ничего моего-Только Он,только в Нем.

Им наполнен и свет, И в ночи тишина. Одиночества нет!- С Ним вовек не одна!

Разбилась игрушка, упавшая с елки, Такую уже не купить. И пусть чуть –чуть ранили душу осколки, Давайте не будем грустить!

Другие игрушки у каждой эпохи, Но в сердце зажгут тот же свет, Подарят нам радость,восторги и вздохи, Навек оставляя свой след.

Пускай, как игрушка, разбилась надежда, Пускай и друзья предают, Мы верим в любовь и счастье, как прежде, А,значит, они нас найдут.

Напоследок сказал: «Если что, обращайся!» Но не понял, что мне ты здесь нужен всегда. Я не стану тебя умолять: «Возвращайся!» Но я буду любить, ждать тебя сквозь года.

Я не буду звонить, не в гордыне тут дело, Я надеюсь устроил ты личную жизнь, Не хочу я мешать – никогда не хотела, А захочешь вернуться, так возьми и вернись.

Я тебе не скажу, сколь прошла кругов ада: Это будет всё в прошлом, всё неважно тогда, За страданье мое наша встреча награда, А коль всё хорошо, позабудь навсегда

Я тогда не рассталась с тобой, И теперь я не расстаюсь. Ты остался моей судьбой, За тебя я боюсь и молюсь.

Нет, тогда не ошибся Бог, Когда храм тебе выбрал в дождь, Без меня ты всегда одинок, Без меня ты себя не найдешь.

Без меня ты замерзнешь во мгле, В пустоте неприкаянных лет, Но где б ни был ты на Земле, Обернись и увидишь мой свет.

С кем бы ни был твой жизненный путь, Ты роднее меня не найдешь, И когда ты постигнешь в чем суть, Сам захочешь прийти и придешь.

Я тебе распахну свою дверь, И нисколько не удивлюсь. Чтоб прошел ты поменьше потерь, За тебя в этот час я молюсь.

Не говори , Что мир так плох, Добро твори, Сколь дал жить Бог .

Душой согрей Тех, кто с тобой! Так мало дней Несли любовь.

Лет не вернуть, Не жги их впредь! Осмысли путь! Дай жизнь, не смерть!

Можешь помочь, помоги, Не рассуждай ни о чем! И у тебя есть долги, Ты за все в мире причем!

Если не веришь, молись, Чтоб ты подал не во вред, Может, спасешь чью-то жизнь, Это же лучше, чем нет?

А если просящий соврет, То не твоя в том вина. Бог все во благо пошлет! Вновь побежден сатана!

Я славлю Бога, что я есть, Что просыпаюсь каждым утром, Что я живу сейчас и здесь, Полезной быть могу кому-то.

Я славлю Бога и за боль, Под ней я столько раз ломалась. Взывала Господу: "Доколь?", Но снова в небо поднималась.

Я славлю Господа за жизнь, За то, что не было и было. Кричала прошлому:"Вернись!", Теперь сегодняшнее мило.

Спасибо Господу за счет, Что выдал не у самой кромки.

Друзья,внимание ,почет_-

Все разлетелось на осколки.

Я славлю Господа, что даст:

Что бы ни дал,мне все полезно.

Меня Один Он не предаст,

Пусть Небо ждет меня,пусть бездна.

ПОСВЯЩАЕТСЯ ДЕТЯМ, СГОРЕВШИМ В КИНОТЕ-АТРЕ

Как страшно хоронить детей,

Непостижимо, непосильно И видеть бедных матерей,

Склонившись над плитой могильной.

А дети просто шли в кино, Играть и на батуте прыгать,

Не зная, что им суждено

В капкане огненном погибнуть.

"А где был Бог?"– вину нашли.

Но это попустили сами,

Их мы халатностью сожгли, А Бог был с ними там в пожаре.

Простите нас! Вы все в раю! А мы на стороне далече. Когда закончим жизнь свою, Что скажем вам тогда при встрече?